

## День всех Влюбленных

14 февраля 2023 года прошла конкурсно-игровая программа «День всех Влюбленных в техникуме».



В целом, мероприятие прошло в непринужденной дружеской атмосфере, полной положительных эмоций.

Студенты познакомились с историей праздника, символикой и традициями. Мероприятие способствовало воспитанию культуры взаимоотношений между юношами и девушками, расширению кругозора и повышению общей культуры обучающихся.



Для участия в конкурсной программе пригласили поучаствовать пары. Участники с удовольствием справлялись с заданиями ведущих: отгадывали загадки, участвовали в веселых конкурсах и играх.

Молодые люди окунулись в историю праздника, поучаствовали в викторине и забавных конкурсах: «найди пару», «танец любви», и др.



Молодые люди играли роль рыцарей и бились за внимание милых дам в забавных конкурсах: «угадай по одежке», «моя дама», «самый галантны» и др.



День всех Влюбленных – день, когда можно проявить свои самые нежные чувства к любому человеку: родному или просто знакомому, к которому испытываешь симпатию.



Не случайно символом Дня всех влюбленных является сердечко – «валентинка». Откуда она появилась, как вообще возник праздник всех влюблённых, студенты узнали 14 февраля на викторине. В ней участвовали студенты 1-2 курсов.



Акция «Почта праздника влюбленных» прошла 14 февраля. Ребята оформили выставку с почтовым ящиком, где любой желающий мог отправить «валентинку». После конкурсной программы почтовый ящик был вскрыт и все «валентинки» были доставлены своим адресатам.

